7 ".?2"," i :'1.
S, o]
v PR . W
%
7 ¢ -
T

Skleniky & parenisté

V piipadé jakychkoli nejasnosti pfi montazi, miizete navstivit
na$ web www.skleniky.eu,kde naleznete na hlavni strance
v rubrice navody podrobny fotonavod.

ZEMEDELSKE DRUZSTVO, 56961 Dolni Ujezd u Litomysle
TEL# 461 352 161, 602 141 065

E-MAIL: skleniky@du.lit.cz, WEB: www.skleniky.eu

1€0: 129488, DIC: CZ00129488




Navod na montaZ skleniku M 32 a M 35.

Vézeni zékaznici, zakoupili jste vyrobek, ktery je uréen pro drobné péstitele. Tento ndvod je voditkem

jak sklenik smontovat. Vénujte tedy tomuto navodunaleZitou pozornost.

Pod sklenik méZete zhotovit zéklady z litého betonu, nebo zékladovy rdm skleniku vypodloZit

betonovymi prefabrikaty, cihlovou podezdivkou nebo dfevénymi tramy. Zakladni rozmér skleniku 2 600 x
4500 mm je smontovén ze 3 modulfi nésledujicim zpUsobem.

1.

Nejprve provedeme seSroubovani zakladového rdmu (obr.1) pomoci spojovacich "U" profild
(obr.1.poz.1) pomoci Sroubll 6x14mm. Rohové spoje provedeme pomoci rohovych spodnich drzakd
sloupkd (obr.1 poz.2) Do piedem piipravenych otvorti na bo¢ni strand zéklad. rimu pfiSroubujeme
boéni (prehnuté) drzaky sloupkt (obr.1 poz.3). Na Selni strand potom &elni (pravouhlé) drzéky sloupki
a zarhzkyna dvefe (obr.1 poz.4,5). Rém srovnejte do pravych ihl a pevné dotdhnéte spoje.

. Na takto piipraveny zaklad. ram pfisroubujte rohove sloupky (obr.1 poz.6) a sloupky se 6-ti otvory

(obr.1 poz.7). Na drzaky ve spojich zékladen pii§roubujte sloupky s 8 otvory (obr.1 poz. 8). Na horni
konce viech boénich sloupkd piisroubujte pozednicové pasoviny $roubem M6x14 a M6x25 (obr.1
poz.9). Na §rouby M6x25 budou namontovany boéni spojovaci listy.

. Stiecha je sestavena ze sloupkii rohovych (pravy,levy) a ze sloupkd s 6, 8 a 9-i otvory, podélnych

hebenovych list a oken. Okna mohou byt namontovéna na jedné strand nebo kifzem. Pomoci hitebenové
pasoviny (obr.2 poz.10) sestavte dvojice (péry) sloupkdl jednak rohovych a dale tak,aby sloupky s 8
otvory tvofily vZdy péar nad bo¢nimi spoji zakladen (do t&chto mist budou namontovény vyztuhy).
Sloupky s 9-ti otvory musi byt vZdy jeden z kazdé strany okna a druhy do péru je vzdy s 6-ti otvory. Pfi
sestavovani dvojic sloupkd pouZijte vZdy jen jeden Sroub v kraji pasoviny. (Do vnitfniho otvoru ptijde
pigrouboval podélnd hiebenova lista). Zptisob sesroubovani a délky Sroubl podle obrazku 2. Vechny
dvojice sloupkt pfifroubujeme pomoci $roubti M6x14 k pozednicovym pasovindm krajnimi otvory.
Déle ptisroubujte dle obr.2 poz.11 bo¢ni podélné ligty pomoci §roubti M6x25mm obr.2 poz. 12 (vnitini
otvory pasovin) a nakonec podélnou hiebenovou listu §rouby 6x14 podle obr.2 poz.13.

. Na &elni drzaky sloupkl a horni rohové sloupky namontujte pantové a tikosové sloupky podle obr. 3

poz.14 a 15, pfigkunade dvefe poz.16 apiicky vedle dvetipoz.17.

. Mont4Z vyztuh (obr.4). Horni vyztuha (poz.18), dolni vyztuha (8ikma poz.19). U této vyztuhy a skleniku

M 32 pouzijte spodni otvor, u sklenfku M 35 horni otvor a spojovaci vyztuha (poz.20). V tomto potadi
pfisroubujeme vyztuhy v mistech boénich spojt zakladen na sloupky s 8 otvory.

Kostru skleniku srovnejte pomoci pasma nebo provazku (uhlop¥i¢ky, kolmost, roviny stfechy, kolmost
rému pro dvefe atd.) a viechny §roubované spoje dotahngte pevné ale s citem a ukotvéte k zékladu, ale
nedotahujte (moZnost korekce piizasklivani).

. Mont4Z dveti. Na pantové sloupky a na dveie piisroubujte zav&sy (obr.3) a nasad’te dvete. Dle obrazku

5 namontujte kliky. Na opa¢nd k¥idla dveti namontujte zara¥ky kliky (obr.6) do otvoru (obr.3 poz.21).
Mezery kolem dveii museji byt ze vSech stran p¥iblizné stejné. Dvefe jsou doddny prave a levé takZe
jejich vyménou zménite priichod sklenikem.

. Mont4¥ oken obr. 7. Na spodni stranu okna piiSroubujte jednu polovinu z&v&sl (na zdves s epem

nezapomeite navléknout vymezovaci podlozku). Druhou polovinu zaveést piiSroubujte i s oknem na
spodni konce 9-ti otvorovych stiesnich sloupkti. Okno vyrovnejte aby mélo z obou stran stejnou viili a
Srouby dotahngte. Na okennf pficku namontujte Gichyt okenni podpéry Sroubem M6x14mm (obr.7
poz.22 ) a téhlo (poz.23). Na horni stranu okna pojistku podpéry Sroubem M6x25 (obr.7 poz. 24).
Pokud jste si zakoupili automaticky otvirag okna monta uchytu okenni podp&ry a pojistky odpada.



9. MontaZ piicky pro zajidténi okenni podp&ry nebo uchyceni otvirace okna. Montdz podle obr. 7
poz. 25

10.Zaskleni skleniku v pofadi stfecha, boky, Cela. Hladkou stranu dovnitt. Detaily skel nejsou fezany
levé apravé.

- Pted zasklivanim stfechy natahnéte na podélné hrany stie$nich sloupkd, na vnitini hrany oken a na
krats piehnuté kraje jednostrannych a ob& hrany oboustrannych piichytek lemovou gumu (obr.8 ).
Sklo pokladejte soumérn& po obou stranach stiechy po jednom ks a pfitahujte pfipravenymi
ptichytkami (obr.8)

Pasky plechii (v krabidce se Srouby) jsou uréeny pro zajisténi stfeSnich skel proti posunu. Pii zasklivani pfehnéte
jeden konec pasku maximalné 5 mm a zavléknéte za sklo,druhy konec ptehnéte pies podélnou spojovaci li§tu (obr.9).
Na kazdé sklo pouZijte 1 nerezovy pasek. Toto platiipro zaskleni okna.

- Zasklenibokii a el bezlemové gumy, jinak stejné jako zaskleni sti‘echy s pouZitim piichytek.

- Pfi zasklivani dveti natdhnéte lemovou gumu na viechny svislé hrany a sklo dotihnéte jednoduchymi piichytkami.

- Zbylévolné otvory ve sloupcich utdsnéte Sroubkem a matici.

- Lemovou gumu poZijteinahranu hiebenové listy (obr.7 poz.26) vmisté, kde dosedd okno ana boéni

spojovaci li§tu (obr.2 poz.27)

Seznam dili 3m 4,5 6m
Zakladnabocni (obr.1poz.28) 4ks 6ks 8ks
Zékladna Celni leva (obr.1poz.29) 2 2 2
Zéakladna Celni prava (obr.1poz.30) 2 2 2
Sloupek s 6-ti otvory (obr.1poz.7) 12 18 24
Sloupek s 8-mi otvory (obr.1poz.8) 4 8 12
Sloupek s 9-ti otvory (obr.7poz.31) 4 6 8
Sloupek rohovy spodni levy (obr.3 poz.32) 2 2 2
Sloupek rohovy spodni pravy (obr.3poz.33) 2 2 2
Sloupek rohovy horni levy (obr.3 poz.34) 2 2 2
Sloupek rohovy horni pravy (obr.3 poz.35) 2 2 2
Sloupek ¢elni pantovy levy (obr.3poz.36) 2 2 2
Sloupek ¢elni pantovy pravy (obr.3 poz.14) 2 2 2
Sloupek ¢elni kratky levy (obr.3poz.37) 2 2 2
Sloupek Celni kratky pravy (obr.3poz.15) 2 2 2
Pii¢kanade dvefe (obr.3poz.16) 2 2 2
Dvefteklikové levé 1 1 1
Dveteklikové pravé (obr.3 poz.38) 1 1 1
Dveie zarazkové levé (obr.3 poz.39) 1 1 1
Dvefe zarazkové pravé 1 1 1
Lista hfebenova spojovaci (obr.2 poz.13) 2 3 4
Listabo¢ni spojovaci (obr.2 poz.12) 4 6 8
Vyztuha horni (obr.4 poz.18) 1 2 3
Vyztuha Sikma (obr.4poz.19) 2 4 6
Okna (obr.7 poz.40) 2 3 4
Svazek pasovin

Rohové spodni drzaky sloupktt  (obr.1poz.2) 4ks 4ks 4ks
Boé&ni drzaky sloupkti (obr.1poz.3) 10 16 22
Celni drzaky sloupki (obr.1poz.4) 8 8 8
Hiebenové pasoviny (obr.2 poz.10) 7 10 13
"U" profily (obr.1poz.1) 4 6 8
Pozednicové pasoviny (obr.1poz.9) 14 20 26



Svazek detailll

Kliky (obr.3 poz.41) 2
Podpéra okna (obr.7poz.23) 2
Celni piicky (obr.3 poz.17) 4
Spojovaci vyztuha (obr.4poz.20) "2
Dveini zarazky (obr.1poz.5) 2
DrZék police (obr.1poz.42) 4

Soupis skla

Tabule 142x45 26ks 3

Velky ukos 4 4 4
Maly tikos (pist'ala) 4 4 4
Trojuhelnik (nade dveie) 2 2 2
Do dvefi (malg) 4 4 4
Vedle dveti (malé) 4 4 4
Do okna 2 3 4
P¥ichytka jednoducha 103 118 130
Piichytka dvojita 51 69 90
Zajistovaci pasek nerezovy 12 18 30

MontaZ dopliiki

Drzaky polic slouZi spoletns se spojovaci vyztuhou k upevnéni police (neni soucasti dodavky).
Namontujeme
je na 6-ti dirové sloupky podle obr.1 poz.42 (vedle spodnich rohovych sloupk)

Navadéni na rostliny. SlouZi k vyv&Sovani rostlin (rajéat a okurek). Jsou to draty vypnuté pod stfechou
skleniku.
Skl4da se z osmi $roubt M6 x 35-45mm, &tyfech list a pozinkovaného drétu. Srouby se namontuji do spoje
&elnich sloupkt (tikosovych a pantovych) s hornim rohovym sloupkem (do vnitfnich otvorti obr. 3 poz.43).
Zevniti sklenfku nasadime na §roubky navadéct listy mezi které vypneme pozinkovany drat (obr.1 1)

Okapy slouzi k zachyceni destové vody stékajici ze stfechy do sudt umisténych na okrajich skleniku. Spad
1ze nastavit libovolng pomoci draZek v drzécich okapu. Drzaky namontujte na viechny rohové sloupky a dale
na 8-mi dirové sloupky na boku ve spojich 1,5 m dilé (obr. 3 poz. 44). na n& se pak poloZi okap. Na zimu
doporudujeme okapy sundat.

Automatické otvirade. Pracuji na principu roztaZnosti latek vlivem zmény teploty. V naSem piipadé jsou
otvirade plnény parafinem.

Monté# podle obr.10. nejprve zajistime pist v plechovém nosi¢i pomoci $roubu. Poté piisroubujeme cely
mechanismus na drzak otvirate (obr. 7 poz. 25). Cely komplet piiSroubujeme pod okno (obr. 10) Sroubem
M 6x45mm. Nezapomefite navléknou odvalovaci kole¢ko do vodici listy. Nakonec pfisroubujte opérnou listu
(obr. 10 poz. 45)



M6 x 14

\.W=V//M6x25







~ /%

Ll

Ly 1%
dP \E
M 14>
<
, ~J
/ e
G¢ 9l



Montaz kliky

2 3
< il
\ 5 = \
\ \ \
\ — \_
\ | \
N —
\
. v :j... A
O] y

© 4 = Sroub M6x35

2 - plast
8 - klika

4 - pouzdro ve dvefich

K 5 = étyl“hl'an

6 - matice

Schraube M6x35
Plast
Kurbel
Biichse in der Tiir
Vierkant
Mutter






OBR. 8
ZASKLIVANI - VERGLASUNG

lemovka piichytka
Einfassband ' Befestigungsschelle

\
2';'0, | sloupek
as Séule
u pasek
. / ; _ Bandstahl

/S

Sklo oy 70 .

Glas ey i

spojovaci liSta
. max. 5 mm Verbindungsleiste

’ 7 .







=3

I

b

Doporudené rozméry. zélklad

OBR. 11

‘M32 A B c M35 A B c
3m 3045 2665 150 3m 3045 3040 150
4,5m 4530 2665 150 4,5 m 4530 3040 150
6m 6015 2665 © 150 6m 6015 3040 150

0,5 m sklenfku = 495 mm zékiad(

(Uvedené rozméry jsou v milimetrech)




